


OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU
SLIVNICA		
NEDELJA, 8. 10. <i>27. med letom</i>	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Mirka Petek ter vse pok. iz družin Petek in Pihlar
PONEDELJEK, 9. 10. <i>Abraham in Sara – svetopis.</i>	18.30	za + Anteja Crnjaca
TOREK, 10. 10. <i>Danilo (Danijel), šk.</i>	18.30	za + Alojzijo in Jožeta Mom
SREDA, 11. 10. <i>Janez XXIII, papež</i>	18.30	za + Marico, Marijo in Franca Kobale
ČETRTEK, 12. 10. <i>Maksimilijan Celjski, škof Carlo Acutis, študent</i>	11.00	<i>Sv. maša v domu Senecura</i>
	18.30	za + duhovnika Maksa Ledineka in sorodnike <i>molitev za duh. poklice</i>
PETEK, 13. 10. <i>Koloman, muč</i>	18.30	za + Franca in pok. Breznarjeve in Otičeve ter Branka in Katjo Voda <i>češčenje Najsvetejšega petka</i>
SOBOTA, 14. 10. <i>Kalist I., papež</i>	18.30	za + Simona in Olgo Bračić ter starše Zavec in Bračić
NEDELJA, 15. 10. <i>28. med letom</i>	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + vse pokojne Veisove
DOBROVCE		
NEDELJA, 8. 10. <i>27. med letom</i>	9.00	- za blagoslov v družini
TOREK, 10. 10.	17.30	za + Ivanko Verlak
NEDELJA, 15. 10. <i>28. med letom</i>	9.00	za + Martina Hlebiča
	<p style="text-align: center;">KAPLJICA ROSE</p> <p style="text-align: center;"><i>"Jaz sem trta, vi mladike. Kdor ostane v meni in jaz v njem, ta obrodi obilo sadu."</i></p> <p style="text-align: center;"><i>(Jn 15,5)</i></p>	
	<p>Izdal: Župnijski urad Slivnica; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas ☎ 031 590 556; ☎ 02 60 54 021/ e-pošta – soemen.joze@gmail.com www.mc-maranata.com; Odgovarja: Jože Šömen, župnik</p>	



Slivniški župnijski list

Leto 22, številka 41

8. oktober 2023

27. NEDELJA MED LETOM - A

ODLOMEK IZ EVANGELIJA

Nazadnje je poslal k njim svojega sina, rekoč: »Mojega sina bodo spoštovali.« Ko pa so viničarji zagledali sina, so sami pri sebi rekli: »Ta je dedič. Dajmo, ubijmo ga in se polastimo njegove dediščine!« Zgrabili so ga, vrgli iz vinograda in ubili. Ko bo torej prišel gospodar vinograda, kaj bo stóril s temi viničarji?«

Mt 20 6-7

POVABLJENI V PARTNERSTVO

Naši talenti, naše sposobnosti in dobrine, ki nas obdajajo, so Božji darovi da bi z njimi ustvarjali zgodovino miru in blaginje za vse ljudi.

Ob darovih, s katerimi razpolagamo, lahko pomislimo, da je to naša lastnina in jih uporabljamo na sebičen način.



Številni ljudje mislijo, da se je treba "znebiti Boga", da bi se lahko polastili vsega in z vsem razpolagali brez odgovornosti pred Bogom. To je skušnjava, ki sta jo slišala že Adam in Eva: "... bosta kakor Bog." To so prizadevanja raznih sil in ideologij v družbi, ki Boga hočejo odstraniti iz vsega javnega življenja (*politika, šolstvo, gospodarstvo...*) in vplivati na posameznike, da bi Boga izrinili tudi iz osebnega življenja.

Že Adam in Eva, in izkušnja zgodovine, pa povedo, da tam, kjer se odstrani Boga in njegovo voljo, nastopijo odnosi stiske in trpljenje; kar se lahko celo podaljša v človekovo večnost.

Na drugi strani pa nam Evangelij pove, da se svet miru, bratstva in ljubezni lahko gradi samo z Božjo močjo. Torej bolj bomo Boga vnesli v naše osebno in družinsko življenje, potem tudi v svet najbolj širokih razsežnosti, bolj bo Bog navzoč v družbi, bolj se bodo uveljavile vrednote pravičnosti, spoštovanja, miru in ljubezni.

Pot do takega stanja je v vzgoji. Otroci so ta "vinograd" v katerega Bog pošilja starše, stare starše in vzgojitelje, da bi otroke vzgojili za Božje sodelavce, ki bodo pod Njegovim vodstvom sebe in druge pripravljali na večno uživanje sadov ljubezni v Božji bližini.

župnik

MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM
za vero v svetu bo v **ponedeljek, torek**
in sredo od 7.30h do 8.30h.

DELAVNICE MOLITVE IN ŽIVLJENJA

so služenje v Cerkvi, ki udeležencem posredujejo praktično metodo za molitev kot postopno in poglobljeno premišljevanje Božje Besede in življenja iz Besede.



Program ima 15 zaporednih tedenskih srečanj po dve uri. Uvodno srečanje je bilo minuli torek in so udeleženci izbrali redno srečavanje ob torkih.

Lahko se še vključite in dobrodošli na naslednjem srečanju, v torek, 10.10. po večerni sv. maši v župnišču.

STARŠI VEROUČENCEV 3. RAZ.
Vabljeni na sestanek v sredo, 11. okt. ob 19h v Slivnici.

PRVA ZAKONSKA skupina ima srečanje v petek, 13. 10. ob 20.30h.

DRUGA ZAKONSKA skupina ima srečanje v petek, 13. 10. ob 20h.

ŽUPNIJSKI SVET Gospodarski in Pastoralni ima sejo v ponedeljek, 16. oktobra ob 19.30h (tokrat zaradi delavnic molitve, ki imajo srečanje v torek).

PRIČEVANJE ZA KRISTUSA

Joynal Hasan iz Bangladeša je bil musliman in je postal katoličan. Spreobrnil se je pri 30-tih letih. »Prvič sem slišal za Jezusa, leta 2000 na Veliko noč. Na televiziji je bil predvajan film o Jezusu. Zame je

bilo veliko odkritje, da je Jezus dal življenje za druge. Iskal sem katoliško cerkev in srečal duhovnika.

Bral sem Sveto pismo in veliko drugih knjig. Tako sem Jezusa zmeraj bolje poznal. Srečeval sem se z redovnicami in duhovniki. Njihovo življenje za Jezusa me je zmeraj bolj približevalo krščanstvu.



Ni bilo lahko. Neki duhovnik mi je celo odsvetoval spreobrnjenje, češ da je moja muslimanska vera v redu. Toda nisem se vdal. Pot do krsta je bila dolga in naporna. S pomočjo katehistov, duhovnikov in redovnic sem se na krst pripravljaval tri leta.«

S krstom so se težave z muslimani v okolici še stopnjevale, Joynal se spominja: "Neke nedelje sem šel od sv. maše. Na telefon sem dobil sporočilo: "Žalil si Islam, ker si prestopil v krščanstvo. Ubili te bomo." Joynal na začetku teh sporočil ni jemal resno. Neko nedeljo po maši pa so ga na ulici obstopili trije muslimani z lesenimi palicami. Joynal se spominja: "Pretepli so me tako, da sem mislil, da bom umrl. Tri mesece sem bil v bolnici. Ko sem na policiji prijavil napad, niso hoteli zapisati napada."

Joynal se preživlja z majhno trgovino. Pogosto je deležen groženj. Ob tem pa pravi: "Živim v muslimski državi, kjer so tudi ekstremisti, zato je težko biti kristjan. Ob tem vidim, da obstajajo različni načini pričevanja za Kristusa. Moj način je, da vztrajam in to do konca življenja."

<https://missionsetrangeres.com/egfises-asie>

VZGOJITELJEVA MOLITEV

Gospod, ti fantje in dekleta, moške in žene, so kot učenca v Emavs. Postavi si me na njihovo pot.

Naj se jim pridružim tako, kot si se Ti pridružil meni v mojem življenju: v spoštovanju zavojev.

Nauči me videti njihove žalosti; in njihove iskrene nasmeh; te begajoče oči in poglede, ki prasketajo kot zvezde;



naj jih zvečer, doma, utrujen, položim pred Tvojo ljubezen.

Nauči me, Gospod, pridružiti se Tvoji želji, da zaobjameš razsežnost njihovih želja, brez togega opazovanja njihovega trenutnega stanja, ampak naj pogled usmerim v tisto,

kar po Tvoji volji naj postanejo. Usposobi mene, da jim pomagam odkrivati notranje bistvo stvari.

Nauči me tiste neizmerne potrpežljivosti, ki jo imaš Ti; kot poljedelec, ki upošteva raznolikost terena in pusti stvarjem zoreti do časa žetve.



Ko se zgodi, da jih bom videl kot polne vodnjake,

ali drugič kot suhe, daj, da bom previdno odmikal kamen za komnom, da bom za njihovimi očmi odkrival izvire žive vode, ki so skriti v njih. Naj jim znam reči, kot si rekel Ti: "Vstani in hodi." Naj jim pomagam, da tudi oni priklonijo svoja srca pred Njim, ki že biva v njih.

<https://catechese-ressources.com>

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

BLONDINKI se srečata. Prva: "Moj fant je rekel, da se bo poročil z najlepšim dekletom." – Druga: "Ne sekiraj se. Saj vidva itak ne pašeta skupaj."

IMENA – Ja, naši trije otroci imajo imena, toda v poletni vročini vse tri kličemo enako: "zapri vrata".

MOŽGANI – "Moji možgani so kot Bermudski trikotnik. Kar pride notri, tega več ni mogoče najti."